
 

 
 

1. Elevul are dreptul să rezolve subiectele în orice ordine doreşte. 
2. Durata probei este de 120 minute din momentul în care s-a terminat distribuirea subiectelor către 

elevi. 
3. Fiecare subiect (I, II, III) se notează de la 1 la 10 puncte 

CONCURSUL LERIS 
Fizică clasa a VI-a 21 mai 2011 

 
I.Pe  circuitul închis  Grand Prix de pe lacul Siutghiol (Mamaia), de lângă două pontoane, aflate 

la distanŃa 7 , 5d km= între ele, pornesc simultan, una spre cealaltă, două bărci cu motor cu vitezele 

constante 1v şi 2v . Ele se întâlnesc a doua oară, la 1 / 3 din distanŃa d . Cunoscînd că fiecare barcă 

ajunge pentru prima dată, în propria locaŃie, la un interval de timp 1, 2 m int∆ = , una de cealaltă, 
determină: 

a) intervalul de timp în care fiecare barcă ajunge în propria locaŃie; 
b) vitezele cu care s-au deplasat bărcile.  
 
II.O tijă metalică îşi modifică lungimea datorită variaŃiei de temperatură conform graficului din 

figura (1). ForŃa de atracŃie dintre magneŃii A şi B, atunci când magnetul A este în echilibru şi magnetul 
B este fixat (figura (2),  are valoarea 1 3F N= . 
 a) determină variaŃia de  temperatură a tijei prin încălzire, pentru ca alungirea ei să fie aceeaşi 
cu cea a resortului din figura (2). 

b) ce valoare are variaŃia de temperatură a tijei, dacă  locul magnetului A este luat de magnetul 
B (magnetul A fixat) şi se atrag cu aceeaşi forŃă ? 

Se dau masele magneŃilor 2 00Am g= , 7 00Bm g= , constanta elastică a resortului 50 0
N

k
m

=   şi 

se consideră g=10N/kg. 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
                                       figura (1)                                                       figura (2) 

 
III. Pentru întrebările 1 – 6 alege răspunsul corect şi marchează-l pe foaia de răspunsuri,  

haşurând caseta corespunzătoare:  
1.Aria suprafeŃei haşurate din figura alăturată are valoarea aproximativă de: 

                                                                                        l=24cm 
A. 200 cm2   

   
B. 250 dm2                                                                                                      r 

         l=24cm 
C. 350 cm2   

 
D. 275  dm2 
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1. Elevul are dreptul să rezolve subiectele în orice ordine doreşte. 
2. Durata probei este de 120 minute din momentul în care s-a terminat distribuirea subiectelor către 

elevi. 
3. Fiecare subiect (I, II, III) se notează de la 1 la 10 puncte 

2.Graficele mişcării a două mobile sunt reprezentate în figura alăturată. DistanŃa la care se găsesc mobilele după 
primele 3 minute are valoarea: 

A. 200m                                                                                                           
 

B. 400m                                                                                                      � 
 

C. 600m  
 

D. 100m  
 
 

3.Într-un pahar se toarnă 100 ml ulei alimentar ( 3800 mkgulei =ρ ) şi 250 ml lapte şi se mixează 

( 31030 mkglapte =ρ  ).  Masa amestecului şi densitatea acestuia sunt, respectiv: 

 

A.  
32,964

5,337

mkg

g
 B. 

37,735

5,337

mkg

g
  C.  

32,964

5,1057

mkg

g
 D.  

3964,0

3375

mkg

g
 

 

 
4. Un cub de aluminiu ( 32700 mkgAl =ρ  ) cu latura de 1 cm, este suspendat de un resort elastic având 

constanta de elasticitate k = 1N/m . Se consideră g = 10 N/kg. Alungirea produsă resortului, este: 
 

A.   27 cm B.   2,7 cm C.   2,7 mm D.   0,27 cm  
 
5.Tija unui termometru este gradată în mm, are o lungime de  20  cm şi  poate măsura temperaturi  între   –400C   
şi   600C.  La ce variaŃie de temperatură corespunde  deplasarea coloanei de mercur cu 5 mm ?  
 

A.  20C B.   10C C.  0,50C D.  2,50C  
 
6.   DispuneŃi de trei magneŃi circulari identici. Ei pot fi aranjaŃi ca în situaŃiile din figurile alăturate. 
Care dintre ele reprezintă corect comportarea magneŃilor la echilibru? 
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